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Compte-rendu de la séance du Conseil Municipal de Noordpeene 

CR 2023-07 

22 Septembre 2023 

Convocation du 15 Septembre 2023 
 
Membres présents : 
Mmes Isabelle MARCANT, Nathalie BALZA, MM Thierry DEHONDT-BEDAGUE, Bernard VERHAEGHE, 
Emmanuel MONKERHEY, Laurent BALZA, Stéphane SOCKEEL, Michel GUWY  
 
Membres ayant donnés pouvoirs : 
Benoît DECLERCQ donne pouvoir à Isabelle MARCANT 
Marie-Laure GLORIANT donne pouvoir à Nathalie BALZA 
Marie WYART donne pouvoir à Bernard VERHAEGHE 
Delphine LUTUN donne pouvoir à Stéphane SOCKEEL 
Albert PIETERSOONE donne pouvoir à Thierry DEHONDT 
René SELOSSE donne pouvoir à Laurent BALZA 
 
Membre absent excusé : 
Néant 
 
Vérification du Quorum : 
M. Le Maire vérifie si le quorum du conseil municipal est atteint, Le quorum du conseil municipal est atteint. 
 
Secrétaire de séance : 
 
M. Le Maire demande à l'assemblée qui souhaite assurer le secrétariat de la séance. Mme Nathalie BALZA 
lève la main et exprime le souhait d'établir et de transmettre rapidement le compte-rendu. 
Le conseil est d'accord à l'unanimité des membres présents. 
 
Validation du compte-rendu du conseil précédent : 
Le secrétaire de mairie a fait parvenir à l'assemblée du conseil une copie du compte-rendu effectué par la 
secrétaire de séance du 28 Juin 2023. Le compte rendu a été adopté à l'unanimité des membres présents. 
 
Puis M. Le Maire, qui préside la séance, est passé à l'ordre du jour. 
 

 Délibération du CLET (piscine d’Hazebrouck) 
M. Le Maire prend la parole afin de préciser la délibération du CLET. 
En effet, la piscine d’Hazebrouck a été transférée à l’intercommunalité, ceci engendre également le transfert 
des charges. Il est proposé de délibérer au sujet de ce transfert des charges. 
 
Le conseil a approuvé à l’unanimité. 
 

  Adhésion de communes au SIDEN-SIAN : 
M. Le Maire prend la parole pour mentionner la demande d’adhésion des communes d’AVERLIN et IWUY 
pour le département du Nord et ENQUIN-LEZ-GUINEGATTE et TORTEQUESNE pour le département du Pas-
de-Calais 
 
Le conseil municipal a voté à l’unanimité. 
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 Modification des statuts SIECF 
M. Le Maire prend la parole pour indiquer du changement des statuts SIECF. 
Le SIECF devient Territoire d’énergie Flandre. 
 
Le conseil a voté à l'unanimité. 
 

 Marché d’achat groupé d’énergie SIECF : 
M. le Maire prend la parole et explique au conseil municipal l'intérêt du groupement. En effet la constitution 
de ce groupement servira à regrouper les commandes pour l’achat d’énergie et de fournitures de services 
associés, afin d’obtenir des prix compétitifs. 
 
Le conseil a voté à l'unanimité. 
 

 Impayés cantines et garderies : 
M. Le Maire prend la parole afin de mentionner les titres non recouvrés pour la cantine-garderie et location 
de salle. Une étude a été établie sur les impayés. Les relances ont été effectuées afin d’obtenir un maximum 
de paiements. 
Des solutions ont été apportées : 

- Un échéancier a été proposé et accepté par certains usagers pour régulariser la situation des sommes 
dues  

- Un prélèvement, avec demande de RIB, a été proposé, afin de faciliter les paiements, à tous les 
parents d’élève. Le système de prélèvement n’est pas obligatoire. 

Le maire tient à préciser que pour les années 2020 et 2021 des impayés restent latents. Cela revient à la 
commune de régler pour 2020 la somme de 98,80 euros et pour 2021 la somme de 248,40 euros. Ces 
sommes à régler relèvent du caractère de surendettement des personnes concernées. 
 
Le conseil a approuvé à l'unanimité. 
 

 Création régie pour les locations de salle : 
M. Le Maire prend la parole afin d’expliquer le système de régie mis en place, afin d’éviter les problèmes de 
paiement.  
Ce système consiste à recevoir les chèques des locataires de salles. Ils sont déposés en marie dans un coffre-
fort. Un titre de paiement sera émis dès la location. 
Pour le besoin du suivi de ce système un titulaire est nommé Mme Margarita SMIS et un suppléant M. Romain 
MORVAN. 
 
Le conseil a approuvé à l’unanimité. 
 

 Boîtes à idées : 
Une demande a été signifiée pour l’éclairage du parking (face à la Mairie), la demande concerne les horaires 
d’éclairage, il est demandé de décaler à de 21H à 21 H30. La question sera abordée suite aux travaux 
d’éclairage dans la commune. 
 

  Communications et questions diverses : 
 Un courrier a été reçu de la part de Mme LESCHAVE et de M. et Mme DESCAMPS. 
Ils protestent contre l’envahissement des feuilles et marrons. Leur tombée est due à la saison automnale. Le 
bois situé en face assombrirait leurs maisons. Des échanges ont eu lieu. 
Il a été demandé de changer de sens de stationnement soit côté trottoir. Le conseil municipal refuse ce 
changement. 
 

- Demande de contrat en alternance pour 2 ans, le conseil a décidé un avis défavorable à la cette 
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demande. 
 

- Cartes ILLICADO pour les employés communaux. Une demande pour la création d’un compte a été 
demandée. La somme allouée est de 100 euros par carte. Le conseil a voté pour à l’unanimité. 

 
- Dotation Générale de fonctionnement, la réfection des voiries communales seraient imputées dans 

sa totalité dans la dotation allouée. 
 
- CCAS : M. Michel RAUWEL a démissionné pour des raisons de santé. 
 
- Mme Michèle GUWY sollicite un local dans le cadre dans la confection de bonnets pout « Octobre 

Rose » 
 
- M Stéphane SOCKEEL a été nommé suppléant aux élections sénatoriales en remplacement de 

M. Albert PEITERSOONE, souffrant. 
 
- M. Laurent BALZA demande si Chemin du Balengberg est un sens unique à vérifier pour le panneau. 
 
- Ramassage des Ordures Ménagères Chemin des Morts, à vérifier pour le passage. 
 
- Mme Isabelle MARCANT signale un trou Route du Schaeken, il n’a toujours pas été bouché. 
 
- Une demande de panneaux indicateurs a été faite pour signaler le terrain de football. 

 
 
Plus rien n'étant à l'ordre du jour, la séance est levée à 20H40. 
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